

《告急家書 3：疫情中，仍然為上帝敢夢》

受社運和疫症影響下，很多教會、機構的聚會和服務都相繼被迫暫停，甚至逐漸陷入經濟困境，對很多牧者和領袖來說，可以如何撐過「寒冬」，確實是個嚴峻的考驗...

落筆之時，**機構的存款僅餘一萬多元**，我們的需要，逼在眉睫，並已進入危急狀態，事工仍然可以憑信前航嗎？我們為上帝仍然敢夢嗎？仍然可以繼續服侍有需要的離異家庭嗎？

然而，回想天父 2015 年召我開始事工時，幾位核心事奉者，先後奉獻了共 \$13000，就這樣我們運作了 3 年多，到機構 2018 年正式註冊時，我們尚餘超過 \$12000。2019 年，事工正式聘任我和租用辦公室，之後為配合事工急速的發展，再加聘了半職同工，然而整體收支仍有 4 萬餘元的盈餘；至 12 月中，財政告急，弟兄姊妹知道後，紛紛奉獻，有位組員剛被公司裁員，仍不忘我們的需要，實在讓人感動...不經不覺，我們又撐了三個月；因此，我深信天父必會帶領我們跨過這次的關口，因祂是耶和華以勒、是信實的、是看顧孤兒寡婦的上帝。蒙主的恩典，去年我們密切跟進了超過 60 多個恆常參與的離異家庭，當中有 10 個家庭開始返教會，並挽回了一些看似不可能的婚姻；也接觸了超過 800 人次的非恆常受助家庭，未計牧養、預備和訓練義工去支援我們的服侍，或透過媒體教育所觸及的人數。

事奉從來不是一條方程式，每個故事、每個人、每份關係都是獨特的，不是所有的方式都可連繫、關心到離異家庭，感恩我們的團隊，在疫症期間，願意和我一起不斷嘗試各種不同的方法去關心、支援，甚或派上口罩給有需要的家庭，並鼓勵他們在疫情中，學習如何「活好當下，過渡風雨」。

同時，我們正努力籌備下半年與教會合作的新項目，探索在離異家庭長大成年人的成長課題，配合現時的支援離異家庭計劃和輔導經驗等，期待可整合，並更深入全面去理解夫婦離異的原因、過程和影響，盼能更有效協助離異家庭走出陰霾，減少對孩子的長遠影響，且看看有什麼守護婚姻和家庭的工作可做。我們也禱告求主印證，未來在不同區域開展新聚會點的可能性，盼望服侍更多有需要的離異家庭。

在困境中，我們仍然為上帝敢夢敢做；然而要實踐，我們需要您的參與，一起在這艱難的時代，回應離異家庭的需要。在此，我向眾教會、機構、弟兄姊妹和有心人，以及我們的顧問、董事、執委、義工、同工，甚至是受助者，發出**緊急呼籲**，盼望您在禱告裡，切切記念我們的需要，身體力行參與前線的服侍；我們亦預計新年度的總開支約 80 萬元，求主讓您按感動，在金錢上，以一次性或恆常奉獻的方式支持事工，讓我們可以繼續與離異家庭同行，並堅持以免費或低於市價的收費，讓他們得幫助。願天父親自報答您愛心的奉獻，共證主恩。

- 回應 本人願意以禱告支持「風雨同路人」事工
 本人想了解「風雨同路人」事工，請與我聯絡
 本人願意奉獻支持「風雨同路人」事工，以
- 一次過奉獻 \$ _____
 - 每月定額奉獻 \$ _____

姓名： _____ 電話： _____
電郵： _____

奉獻方法：

- 請將奉獻款項存入東亞銀行 015-531-68-01104-4，並將收據 whatsapp 至 6746-7133 或 電郵本會 或
- 將支票連同姓名、地址寄本會，支票抬頭「風雨同路人有限公司」或“Family Blessing Missionary Limited”

***如需免稅收據，支票抬頭請寫「旺角浸信會」，
支票背面請寫上「代轉風雨同路人」。

小僕

馮小珏

風雨同路人單親家庭事工總幹事
2020 年 3 月 1 日